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FENETRE SUR L’INTERNATIONAL




Le mot de la Présidente :
Les membres du bureau, du Conseil d’administration, l’ensemble des bénévoles d’EUROPE ECHANGES et moi-même, vous présentons nos meilleurs vœux pour l’année 2023.

Malgré un contexte européen bouleversé avec la guerre en Ukraine et une inquiétude quant à la préservation des valeurs européennes de liberté, de démocratie, de droits de l’homme, l’année 2022 nous a permis de retrouver toutes nos activités et échanges en rappelant qu’il est essentiel de maintenir les liens de solidarité, de tolérance, d’ouverture et de bannir toute forme d’exclusion, de scepticisme, de repli sur soi.
Des rencontres en France et dans les pays jumelés, des partages, des actions auprès des jeunes scolaires et autres jeunes (concours de dessins), des évènements avec nos partenaires étrangers : (fête de l’Europe et écologie, anniversaires de jumelage et charte d’amitié etc…), réunions, portes ouvertes, forums, le marché solidaire de Noël au profit du Burkina Faso, ont rythmé l’année écoulée.

Toutes ces manifestations ont montré que les liens d’amitié construits au fil des années avec nos jumelages ont permis de construire ensemble des projets communs et ont rencontré un grand succès. Celles-ci ne peuvent être menées qu’avec la collaboration des membres d’Europe Echanges, élus, responsables de commissions, bénévoles.
Merci aussi pour votre partenariat, fidélité, votre confiance et votre engagement à nous accompagner et soutenir, sans lesquels Europe Echanges ne peut réaliser de belles actions.  

Brigitte Le Moign

Présidente

RETOUR SUR ….
La participation aux forums des associations, l’occasion de belles rencontres entre les habitants, notamment les nouveaux résidents, les associations locales et les bénévoles d’Europe Echanges.
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L’Europe dans mon assiette, présentation de l’Italie aux enfants de l’école de Françoise Dolto Bosc Guerard Saint Adrien. 
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La venue du Maire de Szemud début octobre. Une occasion d’échanger et d’évoquer les diverses actions à venir entre notre association, la Pologne et les autres pays partenaires d’Europe Échanges.
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Le déplacement à Kegworth d’une délégation de la commission Angleterre. Au-delà de la célébration du 40ème anniversaire du jumelage, cette rencontre avec le comité de jumelage de Soar Valley a permis de relancer des projets d’actions pour les mois à venir.
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Un voyage à Torgiano de membres de la commission Italie en novembre dernier pour célébrer la guerre du sel.
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Exposition photos de la Ghilde des photographes d’Europe Echanges sur le thème de la musique et la danse au salon Art et Toiles à Bosc Guérard Saint Adrien les 15 et 16 octobre.
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Une exposition photographique « mille-feuille automnal » à l’Espace Guillaume le Conquérant de Bois- Guillaume. Une ode à la couleur où chacun est invité, à travers le regard du photographe, à une promenade saisonnière tout au long d’un parcours flamboyant.
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Le Marché de Noël solidaire les 3 et 4 décembre 2022
Bois Guillaume au profit du Burkina Faso.
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A VENIR …
La soirée des Vœux le vendredi 20 janvier à Bois- guillaume moment de convivialité autour d’un repas partagé pour fêter la nouvelle année
L’accueil de nos partenaires étrangers en juin prochain à l’occasion de l’Armada.
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 EUROPE ECHANGES 27 RUE POIX BLANC 76230 BOIS-GUILLAUME 02.35.60.88.67 

www.europe-echanges.eu
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